
【基本部：SP11FWHU-K】 【連棟部：SP11FWHU-L】
梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）
SPFZM0040000 端母屋左 3 SPFZM0220000 前化粧板連結金具 1
SPFZM0050000 端母屋右 3 SPFZM0230000 前化粧板梁固定金具 1
SPFZM0070000 端母屋カバー左 3 SPFZM0290000 軒樋固定金具 5
SPFZM0080000 端母屋カバー右 3 SPFZM0300000 軒樋受金具 1
SPFZM0140000 前化粧板端 1 SPFZM1020000 母屋取付金具 3
SPFZM0160000 軒樋端 1 4984800014 エルボ　40-75°白 4
SPFZM0180000 軒樋カバー端 1 φ40丸樋サドル 3
SPFZM0220000 前化粧板連結金具 1 φ40丸樋サドル取付台 3
SPFZM0230000 前化粧板梁固定金具 2 4984800377 丸樋アタッチメント42型 1

4984800415 前化粧コーナー 2 4984800378 2㎜パッキン42型（両面シール） 1
4984800416 後化粧コーナー左 1 PG29002 アンカー棒（φ13×250) 1
4984800417 後化粧コーナー右 1 CCS100160000 柱アンカー棒長（φ13×500) 1

SPFZM0290000 軒樋固定金具 5 4985100469 75角キャップ 1
SPFZM0300000 軒樋受金具 2 4986300117 防水テープ　L=2500 5
SPFZM1020000 母屋取付金具 6 4400940056 トラスA　4×12　RS(G) 2

4984800014 エルボ　40-75°白 8 4400940072 トラスA　4×20 4
φ40丸樋サドル 6 4400350086 トラス　M5×10　RS(G) 3
φ40丸樋サドル取付台 6 4401206117 セムス 6×16 ジオメット 61

4984800377 丸樋アタッチメント42型 2 モーションタイト棒先

4984800378 2㎜パッキン42型（両面シール） 2 フランジ２種６×１６三価

PG29002 アンカー棒（φ13×250) 2 4401506030 高N 6×16 ジオメット 28
CCS100160000 柱アンカー棒長（φ13×500) 2 4401208033 ﾌﾗﾝｼﾞBT　8×20　ｼﾞｵﾒｯﾄ 14

4985100469 75角キャップ 2 4401508017 フランジN 8 ジオメット 14
4986300117 防水テープ　L=2500 5 トリーマセムス　M10×25

4400940056 トラスA　4×12　RS(G) 3 SW付 ジオメット

4400940072 トラスA　4×20 8 4401210038 六角ボルト M10×95 ｼﾞｵﾒｯﾄ 6
4400350086 トラス　M5×10　RS(G) 6 4401510015 ﾌﾗﾝｼﾞN　10(17×21)ｾﾚｰﾄ付　RS(G) 6
4401206117 セムス 6×16 ジオメット 105 4401810013 ワッシャー 10×22×1.6 RS(G) 6

モーションタイト棒先 4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ(ﾃｨｰｸﾞﾚｰ) 45
フランジ２種６×１６三価 4985700127 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ(ﾀﾞｰｸﾌﾞﾗｳﾝ) 20

4401506030 高N 6×16 ジオメット 34 4985700116 M8ネジキャップ 12
4401508017 フランジN 8 ジオメット 26 4985700117 M8ナットキャップ 12

トリーマセムス　M10×25 4985700119 M10ネジキャップ 10
SW付 ジオメット 4985700120 M10ナットキャップ 6

4401210038 六角ボルト M10×95 ｼﾞｵﾒｯﾄ 12 4985700110 膜付ｸﾞﾛﾒｯﾄ SG-34A 1
4401510015 ﾌﾗﾝｼﾞN　10(17×21)ｾﾚｰﾄ付　RS(G) 12 4985700111 膜付ｸﾞﾛﾒｯﾄ SG-30F 1
4401810013 ワッシャー 10×22×1.6 RS(G) 12 4985700022 穴ふさぎ小 4
4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ(ﾃｨｰｸﾞﾚｰ) 65 4987200002 樋接着剤 1
4985700127 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ(ﾀﾞｰｸﾌﾞﾗｳﾝ) 40 4987200016 コーキング 1
4985700116 M8ネジキャップ 24 5FZH101UDK SPFZMHU10001 柱 1 3356×315×100 34.4
4985700117 M8ナットキャップ 24 5EL-H116 1399813133 たて樋φ42×2700 1 2700×42×42 0.5
4985700119 M10ネジキャップ 20 5FW-201 SPFWM0020000 梁 1 2261×100×95 15.4
4985700120 M10ナットキャップ 12 5FZ-351 SPFZM1030000 母屋中(スパン2250) 3 2275×97×82 13.2
4985700110 膜付ｸﾞﾛﾒｯﾄ SG-34A 1 SPFZM1060000 母屋カバー中(スパン2250) 3
4985700111 膜付ｸﾞﾛﾒｯﾄ SG-30F 2 SPFZM1170000 軒樋(スパン2250) 1
4985700022 穴ふさぎ小 8 SPFZM1190000 軒樋カバー(スパン2250) 1
4987200002 樋接着剤 1 5FZ-391 SPFZM1150000 前化粧板(スパン2250) 1 2290×90×62 2.3
4987200016 コーキング 1 SPFWLG120000 屋根桟 9

EC19SP1F0000 組立説明書 1 SPFWLG130000 屋根桟カバー 9
EC09SPTA0000 取扱説明書 1 ※屋根板梱包は工場より雑貨便の発送の場合です｡
EC19SFZB0000 基礎施工図 1 5FW-702 SPFWM0110000 屋根板 2 2259×550×50 11.8

5405340212 「タクボエクステリア製品」保証書 1 5FW-702 SPFWM0110000 屋根板 2 2259×550×50 11.8
4201898224 補修塗料（タウングレー） 1
5406300094 注意ｼｰﾙ　SPFZ，FW用自転車置場

EC19SCAF0090 注意シール貼付説明書 5FW-702 SPFWM0110000 屋根板 2 2259×550×50 11.8
5FZH101UDK SPFZMHU10001 柱 1 3356×315×100 34.4 5FW-703 SPFWM0110000 屋根板 3 2259×550×50 17.2
5FZH101UDK SPFZMHU10001 柱 1 3356×315×100 34.4
5EL-H116 1399813133 たて樋φ42×2700 1 2700×42×42 0.5
5EL-H116 1399813133 たて樋φ42×2700 1 2700×42×42 0.5    屋根板必要枚数(基本部含む) ＝5＋4.5×（ｎ-1）枚
5FW-201 SPFWM0020000 梁 1 2261×100×95 15.4 (小数点以下切上) ※ｎ＝連棟数
5FW-201 SPFWM0020000 梁 1 2261×100×95 15.4

SPFWM0200000 側面化粧板左 1
SPFWM0210000 側面化粧板右 1 ※『注意シール』と『注意シール貼付説明書』はセットで袋入れ

5FZ-351 SPFZM1030000 母屋中(スパン2250) 3 2275×97×82 13.2
SPFZM1060000 母屋カバー中(スパン2250) 3
SPFZM1170000 軒樋(スパン2250) 1
SPFZM1190000 軒樋カバー(スパン2250) 1

5FZ-391 SPFZM1150000 前化粧板(スパン2250) 1 2290×90×62 2.3
SPFWM0090000 屋根水切り左 1
SPFWM0100000 屋根水切り右 1
SPFWLG120000 屋根桟 2
SPFWLG120000 屋根桟 9
SPFWLG130000 屋根桟カバー 9

5FW-702 SPFWM0110000 屋根板 2 2259×550×50 11.8
5FW-703 SPFWM0110000 屋根板 3 2259×550×50 17.2

15梱包 合計 191.9 ㎏ ※連棟部の重量は屋根板の枚数が多い方で計算しています｡

10梱包 合計 123.9 ㎏

5FZ-011U

5FW-501 2252×80×27 4.2

5FW-551 2290×162×39 12.8

5FW-301 2290×168×65 4.7

5FZ-371 2310×103×100 10

2310×103×100 10

5FW-551 2290×162×39 12.8

1

4401210037 4

4401206132 36

4401210037 8

550×330×178 15.1

5FZ-012U

5FZ-371

自転車置場　梱包明細

《 Ｓ Ｐ １ １ Ｆ Ｗ Ｈ Ｕ 間口2250㎜：柱埋め込み仕様 》

515×145×168 6.3

4984800316

4984800316

4401206132 30




